
مركز تحقيقات فرآوري مواد كاشي گر

لوله ايعوامل تاثيرگذار بر شرايط عملياتي و اندازه آسياي گ

)قسمت دوم(

در دنيا چه خبر؟ 





رتفاعا در ها هيدروسيكلون نصب به نياز دليل به بالا هزينه :عيب 

كلونهيدروسي به خوراك پمپاژ براي لازم هد شدن بيشتر و بالاتر

كمتر نگهداري هزينه





ودش مي استفاده مارپيچي كننده بندي طبقه از كه زماني براي 

.است لازم اي ملاقه دهنده خوراك

هزينه بالاي نگهداري: عيب

 ارتفاع كم براي نصب هيدروسيكلون
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با آنها اي ملاقه هاي دهنده خوراك زياد مشكلات دليل به چون 

  ريز ته اينكه براي .شدند تعويض ناوداني هاي دهنده خوراك

 بالا ترم دو ها هيدروسيكلون شود دهنده خوراك وارد بتواند سيكلون

 جهنتي در و افزايش نياز مورد هد كه شد باعث امر اين .شدند برده

 )(جدايش حد افزايش آن حاصل كه كند پيدا )Q(كاهش دبي

  .است



 رار گيرند و ق آسترهاگلوله با سايش آستر ها بهتر مي توانند بين موج

. با بالاتر رفتن گلوله ها، توان كشي افزايش مي يابد



سوال

 .است صحيح زير موارد از مورد چند 

و بودن خشك يا تر ،)بودن باز يا بسته( مدار نوع به دهنده خوراك نوع 

.دارد بستگي خوراك نرخ و اندازه

شود مي استفاده لرزان دهنده هاي خوراك از خشك آسياهاي در.

ودش مي كمتر دبي قاشقي دو اي ملاقه دهنده خوراك از استفاده زمان در.

دهنده خوراك شود، مي استفاده مارپيچي كننده طبقه بندي از كه زماني در  

 .است تر مناسب ملاقه اي



مقدار گلوله؛ سرعت آسيا و  قطر

 آن در كه

)كيلوگرم ١٠٠٠( گلوله تن هر بر وات كيلو :

)متر( آستر با داخلي قطر :

 شده پر گلوله با كه آسيا حجم از كسري :

بحراني سرعت كسر :

wbK

D

pV

csf



 برابر حالت سرريز شونده است ١/١٦شبكه توان كشي  .

سرريز شونده شبكه اي



قطر 
(m)

طول
(m) 

اندازه 
  (mm)گلوله

سرعت )تن(وزن بار گلوله  )اسب بخار(توان كشي 

RPM %CS
(%)حجمي  پرشدگي لبريز شونده

35 40 45 35 40 45

5.18 5.18 75 13 68.7 165 189 212 2595 2764 2883





)hp(توان كشي 
)متر(قطر  )متر(طول  (%)سرعت  ٤٠%: پرشدگي

٥/٠٣ ٤/٨٨ ٦٩ ٢٣٧٠

باشد،  ١/٢٥باشد و نسبت طول به قطر  ٢٩٥١)hp(اگر توان مورد نياز براي آسيا  -

قطر و طول آسيا بايد چه مقدار باشد؟ 
:چون توان با طول آسيا رابطه مستقيم دارد، در نتيجه -

در نتيجه . متر است ٤/٨٨در  ٥/٠٣اسب بخار مربوط به آسيايي با قطر  ٢٣٧٠توان 

:طول آسيا برابر است با



بندي طبقه

 كنار گذاشتن ذرات

درشت و گلوله هاي 

فلزي

ن پايداري فرايند پايي

دست

 حفاظت از تجهيزات

پايين دست





سوال

 .است صحيح زير موارد از مورد چند 

است درصد ٣٥ ،آسياها استاندارد جدول در گلوله مقدار كمترين.

سرريز ايآسياه توان كشي از برابر شرايط در شبكه دار آسياهاي كشي توان 

 .است كمتر شونده

يك، يپرعياركن كارخانه اوليه آسياهاي هاي هيدروسيكلون سرريز اندازه 

  .بود خواهد درشت تر همواره طرح، عملياتي شرايط اعمال با حتي

ينگهدار هزينه ،ناوداني دهنده خوراك به نسبت ملاقه اي دهنده خوراك 

 .دارد بالاتري


